

Інформація про виконання у 2024 році програми «Молодь Івано-Франківської територіальної громади» на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Івано-Франківської міської ради від 24.12.2020 р. №348-3

**Головний виконавець – Департамент молодіжної політики та спорту
Івано-Франківської міської ради**

1. Формування національної свідомості та патріотизму у молоді.

З метою утвердження українських народних традицій, усвідомлення національної своєрідності, залучення молоді до суспільно значущої діяльності, формування розширеного поняття української ідентичності, виховання у молоді почуття особистої та національної гідності, подолання комплексів меншовартості, формування шанобливого ставлення до внеску українських захисників і захисниць у російсько-українській війні було реалізовано ряд заходів, зокрема:

- 22.01.2024 р. до дня Соборності України відділ молодіжної політики спільно КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» та Івано-Франківським міським центром «Спорт для всіх» провели інформаційно-ознайомчу акцію на Вічевому майдані Івано-Франківська з метою відзначення пам'ятних дат – проголошення Української Народної Республіки та Акту Об'єднання українських земель (106 років тому, 22 січня, українці проголосили незалежність своєї держави і створили Українську Народну Республіку, а рівно через рік відбувся Акт злуки УНР і ЗУНР) та утвердження національно-патріотичної свідомості у молоді.

Під час акції перехожі мали змогу в ігровій формі «познайомитися» з Івано-Франківською громадою, складаючи карту-пазл, спробувати гру дартс (офіційний вид спорт в Україні, який відносно легкий та доступний людям різного віку та стану здоров'я), позначити свій рідний регіон на карті України та, у результаті, побачити з яких куточків країни українці сьогодні проживають в Івано-Франківську.

Публікації:

<https://youtu.be/DIThJBw6KNQ?si=IeagdZCgG1cgUXAz> – сюжет ТРК «РАІ».

- 24.02.2024 р. відбулася прем'єра короткометражного фільму юного режисера Олександра Василюка «День рішення». Фільм вийшов за підтримки Департаменту та присвячений усім добровольцям, які пожертвували своїми особистими планами та мріями, ставши на захист своєї країни, та дали гідну відсіч окупантам. Під час прем'єрного показу відбувся благодійний збір коштів та аукціон, а всі виручені кошти передано на потреби ЗСУ. Фільм у YouTube: <http://surl.li/bvvqxu>

Публікації:

<http://surl.li/umnijh> – сюжет ТРК «РАІ»;

<http://surl.li/rwnwxh> – сюжет «Галичина».

- 16.05.2024 р. з нагоди Дня вишиванки проведено патріотичну акцію, у рамках якої пам'ятник діячам «Руської трійці» – Якову Головацькому, Маркіяну Шашкевичу й Івану Вагилевичу було одягнуто у вишиванки та запущено флешмоб #ФРАНКІВСЬКУВИШИВАНЦІ.

Публікації:

<http://surl.li/efivoy> – допис на сторінці міського голови.

- 25.08.2024 р. спільно з управлінням спорту та молодіжної політики ОДА з нагоди Дня Незалежності України організовано екскурсійну поїздку у м. Болехів для налагодження співпраці між представниками місцевих та релокованих громадських організацій. Учасники відвідали музей історії Болехова ім. Романа Скворія, де познайомилися з історією краю та елементами побуту етнічних груп населення, піднялися на Скелі Довбуша, та побували у музеї «Патріот», а також завітали у єдину в Україні «Резиденцію янголів» у м. Долина.

- 25.08.2024 р. спільно з КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» та Івано-Франківським міським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» організовано захід «Радча ФЕСТ» до Дня Незалежності України. У рамках заходу відбувся розпис гіпсових скульптур патріотичних фігурок, було проведено спортивні естафети та здійснено інформаційну кампанію про можливості для молоді, які існують у нашій громаді.

- 08.09.2024 р. спільно з громадською організацією «Мама Прикарпаття» та «Жіночим Клубом Вершин» проведено 12-й Івано-Франківський велопарад дівчат. Метою велопараду було популяризувати велосипед як екологічний вид транспорту, а також підтримати ЗСУ й закликати молодь, дівчат і жінок до волонтерства і єдності. На подію зареєструвались 136 осіб. Протягом заходу зібрали 5684 грн на Збройні Сили України. Під час анонсу велопараду – близько 30 тисяч грн. Всі кошти передані на потреби 82 Окремої десантно-штурмової Бригади, а саме на комплектуючі та витратні матеріали до дронів, кабелі, антени, батарейки, частини дронів.

Публікації:

<https://suspilne.media/ivano-frankivsk/831655-elfijki-ta-mavki-v-ivano-frankivsku-proveli-12-zinocij-veloparad/> – стаття «Суспільне Івано-Франківськ»;

<https://www.youtube.com/watch?v=HO4dosKb2vE> – сюжет «Галичина».

- 29.09.2024 р. спільно з громадською організацією «Дружина Воїна» організовано благодійну естафету «Біжу для ЗСУ», присвячену Дню захисників та захисниць України. У змаганнях взяли участь 6 сімейних команд та 10 дорослих команд. Учасники благодійної естафети долучилися до допомоги ЗСУ.

Публікації:

<https://suspilne.media/ivano-frankivsk/847029-dos-ne-pereskoda-v-ivano-frankivsku-vidbulasa-sportivna-estafeta-bizu-dla-zsu-2024/> – стаття «Суспільне Івано-Франківськ»;

<https://www.youtube.com/watch?v=8KaPg6m5KHQ> – сюжет «Суспільне Івано-Франківськ».

- 30.09.2024 р. студентська молодь з кафедри біології та екології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за підтримки Департаменту відвідала із тематичною програмою село Старий Угринів напередодні Дня захисників і захисниць України, Дня Українського козацтва, Дня створення УПА та свята Покрови Пресвятої Богородиці

На рідній землі Степана Бандери молодь мала нагоду поглибити свої знання про історію Української Повстанської Армії, українську спадщину та національну пам'ять. Учасники заходу дізналися про життєвий та бойовий шлях представників національно-визвольних змагань, які боролися за незалежність України, і вшанували їхню відданість своїй землі. Крім цього, молодь детально вивчала бойовий шлях УПА, що став символом стійкості українського народу, та аналізувала розвиток Збройних Сил України, які є продовженням традицій захисників нашої держави. Метою заходу було виховання патріотично налаштованого підростаючого покоління, щоб прищеплювати любов до Батьківщини, та шанувати пам'ять Героїв.

2. Посилення участі молоді у суспільному житті.

З метою впровадження громадянської освіти, підвищення рівня громадянських компетентностей серед молоді, розвитку і підтримки волонтерського руху реалізовано ряд заходів, зокрема:

- Проведено ряд інформаційно-презентаційних зустрічей з активною молоддю та студентами міських закладів вищої освіти:

- 14.02.2024 р. – зустріч із студентами спеціальності «Публічне управління та адміністрування» Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Залучено 19 осіб;

- 27.02.2024 р. – зустріч із студентами спеціальності «Дизайн» Івано-Франківського фахового коледжу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Залучено 40 осіб.

- 28.02.2024 р. – зустріч із студентами спеціальностей «Публічне управління та адміністрування» та «Інформаційна, архівна та бібліотечна справа» Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу. Залучено 29 осіб.

18.03.2024 р. – зустріч із студентами 4-го курсу Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, які із списку дисциплін вільного вибору в своєму університеті обрали «молодіжну політику» та рік вивчали цю сферу. Залучено 13 осіб.

- 29.05.2024 р. – у рамках проєкту «Молоді Амбасадор(к)и розмаїття», більше 20 молодіжних активістів з різних міст України завітали на зустріч з Департаментом до міської ради;

- 18.10.2024 р. – зустріч із студентами 3 курсу спеціальностей «Публічне управління та адміністрування», «Інформаційна, архівна та бібліотечна справа», «Філологія» Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу. Залучено 13 осіб.

У рамках зустрічі присутніх було ознайомлено з можливостями для молоді громади, а саме: існуючими програмами стажування, можливістю проходити виробничу практику, волонтерськими ініціативами, конкурсом проєктів громадських організацій, діяльністю Молодіжної ради при Івано-Франківській міській раді, про базовий тренінг програми «Молодіжний працівник», про можливість стати стипендіатом міського голови для обдарованих студентів ЗВО і отримувати стипендію 2500 грн./міс. протягом року. Також поінформували про 7 основних інструментів участі молоді у розробці та реалізації молодіжної політики у Івано-Франківській громаді та запросили взяти участь у опитуванні щодо потреб молоді громади.

- згідно рішення міської ради від 21.02.2024р. № 61-41 «Про внесення змін до програми «Молодь Івано-Франківської міської територіальної громади» на 2021-2025 роки», запроваджено такі зміни та доповнення:

- у паспорті програми у розділі «Відповідальні за виконання програмних заходів (головні виконавці)» додано КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» та Патрульну поліцію Івано-Франківської області;

- у пункті 4.6. підпункт «призначення стипендій міського голови для обдарованих студентів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації» викладено у новій редакції «призначення стипендій міського голови для обдарованих студентів закладів вищої освіти»;

- доповнено розділ 4 пунктом: «преміювання студентів закладів вищої освіти».

Дані зміни відбулися в результаті відкритих обговорень з молоддю та іншими суб'єктами молодіжної політики в Івано-Франківській громаді, які раніше ініціював та проводив наш Департамент, з метою оновлення програми та врахування нових викликів і зміни потреб цільової аудиторії. Таким чином даний крок відбувся за принципом участі молоді в прийнятті управлінських рішень.

<http://surl.li/rckgl> – інформація на сайті Департаменту.

- 06.03.2024 р. відбувся захід «екоКОТИК» – семінар про правила сортування сміття. Представниця організації «Zero Waste» поділилася, як правильно сортувати сміття вдома, куди його можна здавати в Івано-Франківську та яку користь не лише довкіллю це може принести. Також спікерка розповіла про ековолонтерство, його плюси та як можна до нього долучитися. Участь у заході взяли 10 людей.

- 08.06.2024 р. проведено захід «Public talk для дівчат та жінок «Я, стосунки та щастя», метою якого було формування у молоді свідомого ставлення до свого життя, збереження репродуктивного здоров'я, безпечного материнства, відповідального батьківства та формування цінностей сім'ї.

- 05.02.-05.04.2024 р. з метою збору пропозицій від молоді та вивчення її потреб, задля створення комфортних умов для розвитку та самореалізації кожної молодої людини у громаді було проведено опитування «Молодь ІФ 2024», участь у якому взяли 324 особи. Ознайомитися із результатами можна за посиланням: <https://www.mvk.if.ua/news/60728>

- 07-09.08.2024 р. відбувся базовий тренінг програми «Молодіжний працівник» у м. Івано-Франківськ. У триденному тренінгу взяли участь 19 учасників, які поглибили знання про молодіжну роботу, поділилися досвідом та практикували набуті навички. 03.11.2024 р. за результатами навчання 18 учасників отримали сертифікати про успішне проходження тренінгу.

Публікації:

<https://www.youtube.com/watch?v=pFTks7ut1Rw> – сюжет на «ТРК РАІ».

- 10.08.2024 р. спільно з громадською організацією «Українська академія медицини грудного вигодовування» та КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» організовано «ГВ-пікнік» з нагоди Всесвітнього тижня підтримки грудного вигодовування. Метою заходу була популяризація та поширення знань про грудне вигодовування, формування у молоді свідомого ставлення до свого життя, збереження репродуктивного здоров'я, безпечного материнства, відповідального батьківства та формування цінностей сім'ї. Захід об'єднав 50 дівчат та жінок.

- 11.08.2024 р. відбувся захід до Дня молоді «Молодіжний Простір «Вільні мрії, вільні діяти». У рамках заходу пройшла презентація громадських організацій громади та різноманітних можливостей для якісного розвитку та дозвілля молоді. На локаціях були представлені різні види діяльності, починаючи від майстеркласів з домедичної допомоги до створення картин-афірмацій. На заході також відбувалася «Жива бібліотека» - інтерактивний формат, де замість книг використовувалися люди з цікавими та унікальними життєвими досвідом.

Публікації:

https://if.informator.ua/2024/08/09/den-molodi-v-frankivsku-de-czogorich-projde-nastillky-ochikuvanyj-zahid/#google_vignette – стаття «Інформатор»;

<https://www.golosinfo.com.ua/v-ivano-frankivsku-vidbuvsya-zahid-molodizhnyj-prostirvilni-mriyaty-vilni-diyaty/> – стаття «Голос-Інфо»;

<https://www.youtube.com/watch?v=ANo-RP8IRMA> – сюжет «Галичина»;
<https://www.youtube.com/watch?v=5s3RLb468qM> – сюжет ТРК «РАІ».

- 12.08.2024 р. з нагоди Дня Молоді міський голова Руслан Марцінків нагородив студентів подяками та грамотами за вагомий внесок в реалізацію молодіжної політики в Івано-Франківській громаді.

- 15.11.2024 р. відбулося вручення подяк та грамот міського голови за особистий внесок в реалізацію молодіжної політики та з нагоди відзначення Міжнародного Дня студента.

3. Підвищення спроможності молоді та підтримка інститутів громадянського суспільства.

З метою формування у молоді розуміння потреби навчатися впродовж життя (фізичний, емоційний, духовний та інтелектуальний розвиток), підвищення у молоді здатності швидко адаптуватися до нових умов і викликів, формування критичного мислення, підвищення медіаграмотності, розвиток лідерських навичок, сприяння створенню умов для розвитку спроможності інститутів громадянського суспільства, посилення співпраці органів місцевого самоврядування із громадськими об'єднаннями, розвитку змістовного дозвілля, підтримки творчої і обдарованої молоді, розвитку неформальної освіти для молоді, підготовки фахівців, які працюють з дітьми та молоддю, залучення молоді до прийняття управлінських рішень, підвищення рівня цифрової та фінансової грамотності, формування культури підприємництва серед молоді провели ряд заходів, зокрема:

- 15.02.2024 р. відбулося перше засідання конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.

Рішення комісії:

1) визначити пріоритетними напрямками, що відповідають програмі «Молодь Івано-Франківської міської територіальної громади» на 2021-2025 роки і на виконання яких повинні спрямовуватися програми (проекти, заходи), розроблені учасниками конкурсу, з урахуванням Постанови КМУ від 29.07.2022 р. №849 та Програми сприяння розвитку волонтерства Івано-Франківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки (рішення міської ради від 06.09.2022 №142-28/1), такі:

- розвиток і підтримка волонтерства;
- підтримка внутрішньо переміщеної молоді;
- національно-патріотичне виховання молоді;
- освітні проекти.

2) не обмежувати формати реалізації конкурсних пропозицій, але при плануванні заходів та кошторису врахувати рекомендації п. 19 Постанови КМУ

від 09.06.2021 р. №590 із змінами та доповненнями та вказувати у конкурсній пропозиції доцільність обраного формату для досягнення зазначеної мети;

3) встановити граничний обсяг фінансування за рахунок бюджетних коштів однієї програми (проекту, заходу) у розмірі 25 000, 00 грн.;

4) встановити дату початку проведення конкурсу 20.02.2024 р.;

5) визначити строки подання конкурсних пропозицій до 21.03.2023 р. включно;

б) 04.04.2024 р. встановити датою відкритого захисту конкурсних пропозицій

01.04.2024 р. відбулося друге засідання конкурсної комісії. Члени комісії визначили час і місце проведення відкритого захисту, перевірили пакети поданих документів від громадських організацій на відповідність до вимог та вирішили допустити до відкритого захисту 8 конкурсних пропозицій.

04.04.2024 відбувся відкритий захист проектів громадських організацій, які створені для молоді нашої громади. Визначено 4 переможців, які отримали 25 тис. грн на реалізацію своїх проектів:

- Івано-Франківське обласне об'єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т. Шевченка, проект «Патріотичне виховання молоді через проведення серії навчань по принципах роботи, збору, налаштування та пілотування дронів» - 280 балів;

- ГО «Дружина Воїна», проект «Одягни пораненого військового» - 280 балів;

- ГО «Клуб метикуючих», проект «Всеукраїнський відкритий турнір інтелект-ігор «Батьківські збори» імені В. Макарова» - 269 балів;

- ГО «Молодь і влада», проект «Психологія часу» - 234 бали.

<https://mvk.if.ua/news/60673> – інформація на сайті міської ради

- 04.03.2024 р. стартував проект «Творці», реалізований громадською організацією «Творчий простір «Креатив Клуб» за підтримки Департаменту молодіжної політики та спорту. Мета телепроекту – профорієнтація молоді та виявлення та розвитку креативності, лідерських навичок у молодих людей.

YouTube: <http://surl.li/dmjgvh>

- 07.03.2024 р. відбувся майстерклас з акторської майстерності «Мяустерклас». Під час заходу учасники виконували цікаві та практичні вправи, які допомагають не лише акторам, але й будь-якій людині, яка має публічні виступи або спілкування з колективом, щоб позбутися невпевненості, сором'язливості, комплексів та страхів в комунікації, а також тим, хто хоче навчитися володіти своїм голосом та тілом, лаконічно і чітко доносити свої ідеї та емоції до співрозмовника. Участь у заході взяли 9 людей.

- 13.03.2024 р. відбувся захід «банКІТ» – урок фінансової грамотності від представниці АТ УКРСИББАНК. Учасники дізналися як вже сьогодні почати

рухатися від фінансової залежності до забезпеченої пенсії, як розпізнати пастки шахраїв, які існують безпечні методи збереження своїх коштів та як їх інвестувати. Участь у заході взяли 24 людини.

- 14.03.2024 р. проведено захід «КОТОбос» – зустріч з засновником мережі «Pronto Pizza». Спікер поділився своєю історією власної бізнес-справи, розказав про основні правила бізнесу та власні невдачі, відповідав на питання учасників. Участь у заході взяли 13 людей.

- 22.03.2024 р. проведено захід «Про страхування проСТО». Експертка у сфері страхування життя і здоров'я розповіла учасникам події, чому важливо зі студентських років виробити в собі звичку відкладати та зберігати мінімум 10% свого доходу та як це може допомогти забезпечити собі безбідну старість, поділилася інформацією про методи та інструменти збереження коштів та їх плюси і мінуси, а також пояснила, чому страхові компанії є найнадійнішим інструментом збереження і накопичення свого капіталу, та які ТОП-3 компанії сьогодні працюють на ринку України. Важливою темою було також страхування життя і здоров'я. Участь у заході взяли 7 людей.

- 23-24.03.2024 р. відбувся захід «Youth Hackathon 2024», основною метою якого було допомогти молоді створити свій перший кейс у сфері ІТ, освіти та дизайну, а також надати можливість нетворкінгу тим, хто їх шукає, та об'єднати молодь Івано-Франківської громади. Участь у заході взяли 100 людей.

- 06-07.04.2024 р. ГО «ELSA Ivano-Frankivsk» та «ELSA Ostroh» за підтримки Департаменту проведено захід «Всеукраїнська школа державного управління», метою якого було максимальне залучення молоді до процесів державного управління, підвищення їх правової культури та свідомості шляхом проведення лекцій для зацікавлених молодих людей з Івано-Франківської області та інших міст України й залучення їх до молодіжної політики.

- 22.04.2024 р. відбулися Установчі збори Молодіжної ради при виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради, на яких було обрано склад нової каденції, голову, заступника та секретаря МР. 20.06.2024 р. рішенням Івано-Франківської міської ради №133-43 створено Молодіжну раду при Івано-Франківській міській раді у складі 8 осіб.

- 30.04.2024 р. з метою підвищення спроможності молоді, формування навичок здорового способу життя та залучення молоді до волонтерської діяльності спільно з Університетом Короля Данила проведено форум Свідомої молоді. Захід складався із 4 панельних дискусій: 1) Чи потрібна віра сучасній молоді?; 2) Як жити так, щоб не зійти з розуму: молодь і стрес; 3) Навички здорового способу життя, які маст хев у молодій людині; 4) Молодь і

волонтерство. Перед початком обговорення кожної зазначеної теми усі учасники заходу проходили тематичні опитування, давши відповіді на різні запитання. На основі отриманих відповідей була змодерована розмова зі спікерами. Спікери ділилися власним досвідом, розповідали про свою діяльність, та як вона змінилася у час повномасштабного вторгнення та відповідали за запитання від присутніх. Участь у заході взяли 50 людей.

Публікації:

<http://surl.li/pbeakh> – допис на сторінці у міського голови;

<https://youtu.be/b0qtdSQGC2M?si=XO5pby6xSHJReEN> – сюжет ТРК «Вежа».

- 01-30.04.2024 р. за ініціативи активістів Української медичної студентської асоціації (UMSA Ivano-Frankivsk) тривала акція #книга_для_військового. Загалом вдалося зібрати майже 600 книг, 173 були відібрані для передачі нашим героям, які перебувають зараз на лікуванні.

09.05.2024 р. 60 книг передано в Перший Добровольчий Хірургічний Шпиталь, решта була передана спільно із Управління охорони здоров'я Івано-Франківської міської ради в інші медичні заклади в нашому місті, де перебувають поранені військовослужбовці.

Публікації:

<http://surl.li/enypln> – сюжет ТРК «РАІ»

<http://surl.li/izaevm> – сюжет Канал 402.

- 10.05.2024 р. у рамках відзначення Дня міста проведено захід «5-й науковий пікнік в Івано-Франківську». Цікавинки, тестування, експерименти, винаходи та багато цікавого для дітей, молоді і дорослих було презентовано на 11 локаціях. Метою заходу було підвищення громадської активності серед молоді, профорієнтація старшокласників та популяризація науки. Протягом події тривав конкурс на кращу локацію наукового пікніка, участь у голосуванні взяли 2 813 осіб. Перемогу у конкурсі здобули:

- Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника – 1 місце;

-Івано-Франківський медичний університет – 2 місце;

- Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу – 3 місце.

Публікації:

<http://surl.li/wvozga> – сюжет ТРК «РАІ»;

<http://surl.li/wqdeen> – сюжет «Галичина».

- 22-30.06.2024 р. з метою розвитку та підтримки молоді, просування відповідального споживання інформації і підвищення навичок протистояння інформаційним маніпуляціям серед молоді спільно із КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» та програмою «Мріємо та діємо», яка реалізується

Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX), організовано та проведено навчально-виставкову акцію «Лабіринт медіаграмотності: НЕ ВІРРР – ПЕРЕВІРРР».

Публікації:

<http://surl.li/jyqtxq> – сюжет ТРК «РАІ»;

<http://surl.li/tglaks> – сюжет «Галичина»;

<http://surl.li/ambyqd> – сюжет ТРК «Вежа».

- 07-08.09.2024 р. організовано та проведено дводенний турнір інтелектуальних ігор «Всеукраїнський відкритий турнір інтелект-ігор «Батьківські збори» імені В. Макарова» Ці змагання організація «Клуб метикууючих» проводить вже вдруге в пам'ять про члена збірної команди України елітарного клубу «Що? Де? Коли?» Володимира Макарова. У турнірі взяли участь 28 команд з Івано-Франківщини, Харкова, Полтави, Рівного, Львова, Запоріжжя, Тернополя, Дніпра, Одеси, Чернівців. У кожній із них — по шість учасників. Переможцями стали команда «Забобонні бонобо» зі Львова. Друге місце зайняли «Смажені західні їжаки номер 6» з Києва, третє – «Highlander» зі Львова.

Публікації:

<https://suspilne.media/ivano-frankivsk/831261-zmagautsa-znavci-z-usiei-ukraini-v-ivano-frankivsku-trivae-dvodennij-turnir-intelektualnih-igor-batkivski-zbori/> – стаття «Суспільне Івано-Франківськ»;

https://www.ukr.net/news/details/ivano_frankivsk/106679372.html – стаття «UKR.NET»;

<https://pravda.if.ua/v-ivano-frankivsku-tryvaye-dvodennyj-turnir-intelektualnyh-igor-batkivski-zbory/> – стаття «PRAVDA.IF.UA».

- 05.10.2024 р. за ініціативи Івано-Франківського фахового коледжу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та підтримки Департаменту відбувся Фестиваль Неформальної Освіти. Фест організований до дня вчителя, присвячений вшануванню життя та творчості відомого діяча національної культури Василя Стефаника як видатного українського письменника та педагога. У рамках фесту відбувся форум «Синергія формальної та неформальної освіти», який акцентував на розвитку soft skills, конкурентоспроможності соціальної інтеграції, підвищенні конкурентоспроможності

Фестиваль Неформальної Освіти став важливою подією для молоді Івано-Франківщини, об'єднавши різноманітні ініціативи та створивши платформу для майбутніх фахівців і співпраці.

- 14.11.2024 р. прийнято рішення Івано-Франківської міської ради про внесення змін до додатку рішення міської ради від 31.07.2023 №146-37 «Про затвердження Порядку призначення стипендій міського голови для обдарованих

студентів закладів вищої освіти III-IV рівнів акредитації» та викладено у новій редакції.

15.11.2024 р. відбулося перше засідання Стипендіальної комісії з призначення стипендій міського голови для обдарованих студентів закладів вищої освіти, на якій розглянули заяви від 6-ти ЗВО щодо кількості студентів, які здобувають освітній рівень бакалавра та магістра на денній (або дуальній) формі навчання.

Згідно із пунктом 3.2. Порядку призначення стипендій міського голови для обдарованих студентів закладів вищої освіти, призначено таку кількість стипендій для ЗВО:

- ПНУ імені Василя Стефаника – 48 стипендій;
- ІФНТУНГ – 23 стипендій;
- ІФНМУ – 17 стипендій;
- УКД – 10 стипендій;
- ІФ фаховий коледж фізичного виховання – 1 стипендія;
- ІФ ак. Івана Золотоустого – 1 стипендія.

08.12.2024 р. відбулося друге засідання Стипендіальної комісії, на якій розглянули подані пакети документи та призначили виплату стипендій для 100 кращих студентів міста.

- 18.11.2024 р. в КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» відбулась зустріч-обговорення з активною молоддю, молодіжними працівниками та всіма зацікавленими. На зустрічі головний спеціаліст відділу молодіжної політики Оксана Шамлій розповіла про структуру Департаменту, алгоритм співпраці Департаменту з громадськими організаціями та можливість молоді вносити пропозиції до календарного плану заходів на 2025 рік.

4. Утвердження здорового способу життя та підтримка соціально вразливої молоді.

З метою формування у молоді відповідального ставлення до власного та чужого здоров'я, розвитку безпеки життєдіяльності, підвищення рівня духовного життя, сприяння усвідомленню потреби збереження репродуктивного та сексуального здоров'я, зміцнення ментального здоров'я було реалізовано ряд заходів, а також залучення соціально вразливої молоді до волонтерської діяльності, забезпечення умов для рівної участі всіх груп молоді у суспільному житті, соціалізації підлітків, реінтеграції молоді з числа внутрішньо переміщених осіб проведено ряд заходів, зокрема:

- 18.03.2024 р. спільно з Управлінням патрульної поліції в Івано-Франківській області проведено інформаційну кампанію в місцях продажу алкогольних та тютюнових виробів на вул. Коновальця та вул. Целевича щодо відповідальності продавців, адміністрації та власників магазину за порушення правил продажу даної категорії товару, а саме неповнолітнім та виготовлено відеосюжет.

<http://surl.li/jnjowy> – покликання на відеосюжет.

- 20.03.2024 р. проведено захід «КОТИКОдзен» – семінар з практичним психологом, консультантом з «ЦПМКДД». Під час події учасники мали змогу дізнатися, як не завдавати шкоду ментальному та фізичному здоров'ю, про три основні види енергетичних вампірів та як їм протистояти, основні джерела стресу та як зменшити його вплив, а також як шкідливі звички (алкоголь, тютюнові вироби тощо) руйнують і тіло, і психіку. Участь у заході взяли 7 людей.

- 21.03.2024 р. спільно Управлінням патрульної поліції в Івано-Франківській області реалізовано захід «сильна КИЦЯ» – тренінг з основ самозахисту. Працівники поліції розповіли про основи самозахисту та показали декілька важливих прийомів. Учасники під наглядом інструкторів мали змогу попрактикувати засвоєні знання та дізналися про правильну техніку виконання прийомів, щоб не завдати собі шкоди. Участь у заході взяли 11 людей.

- 27.03.2024 р. відбулася лекція «лікар МУР» з сімейною лікаркою про збереження здоров'я. Спікерка розповіла про важливі аспекти здорового способу життя та зазначила на важливості ведення здорового способу життя із молодого віку, розвінчала багато міфів та поділилась корисними порадами. Особливу увагу спеціалістка приділила темі профілактики ВІЛ-інфекції та туберкульозу. Участь у заході взяли 8 людей.

- 28.03.2024 р. спільно з громадською асоціацією «Міжнародна Антинаркотична Асоціація м. Івано-Франківськ» проведено дискусію про методи протидії залежностям «нарКОТИКИ і не тільки». Під час зустрічі говорили про види залежностей, про міфи і правду щодо вживання тютюнових та алкогольних виробів і наркотичних речовин, про причини і фактори, які штовхають людину, а особливо в молодому віці, витратити час і кошти на те, що руйнує її фізично, морально і духовно. Участь у заході взяли 10 людей.

- 23.04.2024 р. з метою підтримки соціально вразливої молоді та утвердження здорового способу життя серед молоді у с. Угорники відбувся захід «Здоровий пікнік».

Отець Юрій Трухан акцентував увагу на цінностях життя та закликав молодь берегти себе, адже заради нас зараз на передовій наші мужні ЗСУ. Працівники Управління патрульної поліції в Івано-Франківській області поділилися досвідом, чим завершується вживання алкогольних і наркотичних речовин та надали можливість повнолітнім присутнім спробувати «алкоокуляри», щоб зрозуміти наскільки алкогольне сп'яніння спотворює сприйняття реальності та впливає на координацію і орієнтацію в просторі. Молодіжна працівниця КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» Марія Долішна запросила учасників на заходи центру, розказала про можливості

підтримки молоді та волонтерської діяльності. Мар'яна Циганин, заступник директора Департаменту молодіжної політики та спорту – начальник відділу молодіжної політики поділилася власним досвідом, розвінчувала міфи щодо алкоголю та мотивувала ставити та досягати високих цілей.

- спільно з Українською медичною студентською асоціацією (UMSA Ivano-Frankivsk) за підтримки КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» запущено проєкт «Незалежні» – серія відеолекцій про шкідливий вплив на організм різного роду залежностей та способи боротьби з ними.

https://youtube.com/playlist?list=PLoxc4VJMjdO5cvypHkwUHiQyBTBEYGAB-&si=vKC2y_B7XJHr-JnF – відеолекції на сторінці відділу у YouTube.

- 02.10.2024 р. спільно з КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» організовано 9-й молодіжний квест «Інтелект крос». Основною тематикою квесту була пропаганда тверезого способу життя. Завдяки БО «100 відсотків життя Івано-Франківськ» учасники мали змогу отримати безкоштовно швидкий тест на ВІЛ/СНІД. До участі у квесті були допущені 9 команд, які зареєструвалися першими. Команди склалися із 3-х учасників віком від 14 до 35 років. Перші три місця були нагороджені грошовими призами. Перше місце зайняла команда «Хомік», друге – «Блискітки», третє – «Активчик-Позитивчик».

Публікації:

<https://youtu.be/OXqyqNkXDFM?si=h3bVygANe9Qe3EXo> – сюжет «Stefanyk-TB»;

<https://www.youtube.com/watch?v=5E6G1LLLjuo> – сюжет «ТРК «ВЕЖА».

- 28.11.2024 р. відбувся перший Молодіжний Молитовний Сніданок Прикарпаття. Захід об'єднав активну молодь, духовенство, освітян, громадських діячів та представників місцевої влади. Під час заходу учасники мали можливість обговорити важливі питання духовності, ролі релігії у сучасному житті, а також значення моральних принципів у формуванні світогляду молоді. Особливістю події стала атмосфера єднання: представники різних конфесій і молодіжних спільнот зібралися разом, щоб поділитися своїми думками та надихнутися один одним на подальші добрі справи. Подібні зустрічі сприяють зміцненню духовних і моральних цінностей у суспільстві, а також відкривають нові горизонти для діалогу між поколіннями.

Публікації:

<https://mms.gov.ua/news/pershyyi-molodizhnyi-molytovnyi-snidanok-na-prykarpatti-spilni-tsinnosti-iak-osnova-maibutnoho> – публікація на сайті Міністерства молоді та спорту України;

<https://youtu.be/cHhNVvtrPZ4?si=pMVeqlRAFOD08M4t> – сюжет ТРК «Вежа»;

<https://rai.ua/novyny/v-ivano-frankivsku-vidbuvsia-molodizhnyi-molytovnyi-snidanok-video-2> – стаття ТРК «РАІ».

Співвиконавець – Департамент культури Івано-Франківської міської ради

За звітний період 2024 року у закладах культури Івано-Франківської МТГ проводилась активна робота з дітьми та молоддю. В організації заходів велася співпраця із закладами загальної середньої освіти, вищими навчальними закладами, вокальними хореографічними студіями, молодіжними вокальними гуртами та окремими виконавцями, музичними школами міста, соціальною службою для дітей, сім'ї та молоді, центром патріотичного виховання учнівської молоді ім. С. Бандери, геріатричним пансіонатом.

Впродовж зазначеного періоду закладами культури було проведено 771 захід для дітей та молоді, де були присутніх 54143 глядачі. В соціальній мережі було проведено 10 заходів для дітей з кількістю переглядів 9 900.

Формування національної свідомості та підтримка патріотичного настрою і громадянської позиції стали одним з основних аспектів роботи з молоддю. З метою їх реалізації проведено заходи, які пропагують національне відродження історичних та духовних цінностей української культури, зокрема:

- квест-гра «Я буду патріотом»(Університет «Патріотичного виховання» МНД);
- музично-літературна композиція «Україна є, була і буде!» (МНД);
- музично-патріотична програма «Дні Незламності» (МЦД);
- година пам'яті «Молитвами рідну землю обіймаємо» (БК с.Тисменичани);
- година пам'яті «Вони назавжди в наших серцях» (МНД);
- літературно-музична композиція «Високе світло імені та слова» до Дня народження Лесі Українки;
- благодійна акція «Валентинки», до Дня св. Валентина;
- музично-патріотична програма, «Суворі дні Незламності», до річниці повномасштабного вторгнення росії на територію України;
- музична композиція «Не співає чорнобрива» до Дня народження Т.Шевченка;
- відеочитання «Історія війни» (НД с. Хриплин);
- майстер-клас з виготовлення декору стрітенської свічки «Весняна майстерня»;
- музично-тематична програма «В Гетсиманському саду»;
- Хресна дорога «Хресна дорога молоді»;
- майстер-клас з виготовлення великодньої писанки «Весняна майстерня»;
- музично-тематична програма «Пам'ять родоводу» до Дня вишиванки.

При Міському Народному домі діяв творчий клуб за інтересами «Об'єднані любов'ю», який об'єднує молодь, що розвиває свої таланти:

танцюють, співають, малюють, майструють, активно проводять дозвілля, беруть участь в майстер-класах. В рамках клубу відбулись такі засідання:

- година творчості «З любові починається життя», до Дня св.Валентина (творчий клуб інклюзивної групи «Об'єднані любов'ю»);
- година творчості «Я хочу бути актором!» до Міжнародного дня театру.

Варто зазначити, що у закладах проводилася і фізкультурно-оздоровча робота з дітьми та молоддю. Особливу роль у цьому напрямку відіграє Муніципальний Центр дозвілля. Також спортивні клуби за інтересами функціонують у НД с. Микитинці та НД с. Крихівці. Загалом працівниками закладів культури протягом 2024 року проведено наступні спортивно-оздоровчі заходи:

- відкритий чемпіонат міста з волейболу серед дітей (МЦД);
- турнір з волейболу серед молоді мікрорайону «Набережна» (МЦД);
- фінал чемпіонату області з волейболу (МЦД);
- фінал чемпіонату області з волейболу серед дівчат (МЦД);
- турнір з настільного тенісу (НД с. Крихівці);
- турнір з тенісу «Галицькі ігри» (спортивний клуб «Сокіл» НД с. Микитинці);
- шашковий турнір (спортивний клуб «Сокіл» НД с. Микитинці);
- спортивні розваги «Здорова нація – майбутнє України (НД с. Микитинці);
- тенісний турнір між вулицями с. Березівка (територія БК с. Березівка);
- турнір з настільного тенісу (НД с. Крихівці);
- шахово-шашковий турнір та інших настільних ігор (НД с. Крихівці).

Співвиконавець – Комунальна установа «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух»

Відповідно до програми «Молодь Івано-Франківської міської територіальної громади» на 2021-2025 рр. (затверджена рішенням Івано-Франківської міської ради від 24.12.2020 р. № 348-3), комунальна установа «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» повідомляє про виконання пунктів програми.

1. Формування національної свідомості та патріотизму молоді:

- 30.04.2024 р. відбувся майстерклас по розпису писанок, мета якого полягала у збереженні та популяризації українських традицій через навчання учасників техніки писанкарства;
- 07.04.2024 р. у партнерстві з ГО «Сонячні діти Івано-Франківщини» відбувся майстерклас по створенню пасок, мета якого полягає в збереженні

кулінарних традицій, навчанні учасників технікам випікання та прикрашання пасок, а також у створенні святкової атмосфери;

- 01.05.2024 р. у партнерстві з Молодіжною радою ІФ ОД(В)А відбулась відверта розмова з Олександром Ябчанкою - командир роти «Гонор» батальйону «Вовки Да Вінчі».

Покликання на ЗМІ:

1. ТРК РАІ: <https://www.youtube.com/watch?v=SjYUv5S0r8E>;

- 19.09.2024 р. Факультетом управління ПНУ ім. В. Стефаника проведено Тренінг «Політична участь в сучасних демократіях: основні різновиди, форми та тренди» та «Громадські організації та як з ними змінювати нашу країну на краще».

- З 1 жовтня по 25 листопада у молодіжному центрі проводились заняття зі створення силянки - традиційної української плетеної бісерної прикраси у формі вузької стрічки з бісерин.

- 10.11.2024 р. студентами Молодіжного націоналістичного конгресу на базі молодіжного центру проведено Літературний вечір пам'яті Василя Стуса.

2. Посилення участі молоді у суспільному житті:

- на базі комунальної установи розвивається волонтерський рух, зокрема за звітний період було залучено 70 волонтерів та реалізовано 20 маскувальних сіток у співпраці з волонтерським центром «Маскувальні феї»;

- 23.03.2024 р. відбувся майстерклас «Глобальні зміни на твоїй кухні та гардеробі», на якому спікерка допомагала учасникам аналізувати гардероб та як екологічно носити речі;

- 08.05.2024 р. проведено захід під назвою «Волонтерський Івано-Франківськ» (плетіння маскувальних сіток, створення листівок для військових, перегляд фільму «20 днів у Маріуполі»).

Покликання на ЗМІ:

1. ОТБ Галичина: <https://www.facebook.com/galtv.if.ua/videos/1485296752062285> - запис сюжету можна переглянути на 7 хв 53с;

2. versii.if.ua <https://www.facebook.com/100057687278578/posts/897038338895734/?mibextid=WC7FNe&rdid=qxoU9tT62DZpvBGn>;

3. сюжет на 1+1 Марафон: єдині новини - <https://www.instagram.com/p/C7A6ZeEo3SF/>.

- 16.06.2024 р. до Дня батька команда МЦ «Рух» долучилась до ярмарки, провівши майстерклас для дітей з розпису картин-афірмацій та плетіння маскувальних сіток для ЗСУ;

- 21.08.2024 р. проведено тренінг на тему: «Права людини та їх захист в період війни».

- 07.11.2024 р. на базі МЦ проведено захід «Твій шлях до вершини» - з провідним адвокатом міста.

- Протягом 2024 року команда молодіжного центру їздила з візитами до сіл громади: Радчі, Чукалівки, Черніїва, Драгомирчан і Микитинців, де розповідала молоді про можливості, які надає центр.

3. Підвищення спроможності молоді:

- з березня по червень 2024 р. на базі молодіжного центру реалізовувався проєкт Урбан рух: «У міста є Я». В ньому брали участь близько 17 підлітків, троє з яких ВПО. Урбан рух мав на меті сприяти об'єднанню активної молоді Івано-Франківською МТГ шляхом формування знань про функціонування міст. Це 11 інтерактивних занять, під час яких молодь мала можливість проявляти свої лідерські якості, ставати рушійною силою якісних змін в місті, пропонувати свої ідеї щодо того як покращити умови в місті;

- протягом звітнього періоду було втілено курс з відеомонтажу для молоді. Учасники здобули практичні навички з відеозйомки та монтажу у програмі Adobe Premier, після чого більшість створили власні роботи на соціальні теми;

- 23.02.2024 р. відбувся тренінг про планування часу «Як встигати все», на якому учасники вчилися ефективно керувати своїм часом і ресурсами;

- 05.03.2024 р. на тренінгу «Скільки коштує щастя» учасники мали змогу зрозуміти, що щастя - це більше, ніж матеріальні блага;

- 09.03.2024 р. у партнерстві з Фундацією Регіональних Ініціатив м. Івано-Франківськ проведено серію лекцій на тему IT «ПрофСімка»;

- 11.08.2024 р. у партнерстві з Департаментом молодіжної політики та спорту, з Молодіжною радою при міській раді та з Управлінням молоді ОДА відбувся «Пікнік громадських організацій «вільні мрії, вільні діяти». Це можливість для усіх охочих жителів та гостей міста більше дізнатися про активні громадські організації.

- 03.09.2024 р. у молодіжному центрі проводився захід на тему: «Стартап із мрії: Бізнес-освіта для молодих лідерів».

- 19.09.2024 р. Факультетом управління ПНУ ім. В. Стефаника проводився тренінг «Політична участь в сучасних демократіях: основні різновиди, форми та тренди» та «Громадські організації та як з ними змінювати нашу країну на краще».

- 30.10.2024 р. відбувся тренінг «Податкова політика України та її трансформація в умовах військового стану».

- 01.12. та 03.12.2024 р. Івано-Франківською школою дебатів проведено Лекцію «Аргументація» в межах проєкту «Івано-Франківська школа дебатів».

- 02.12. та 09.12.2024 р. проведено Демклуби - зустрічі активної та амбітної молоді під час навчального семестру, де молодь обговорює актуальні виклики демократії та прав людини, дискутує, дебатуює, дізнається нове, вільно висловлює думку і головне — творить спільноту активних громадян.

- Щотижня на базі молодіжного центру проводяться засідання учнівського самоврядування. Молодіжний центр сприяє всебічному розвитку інших громадських організацій, молодіжних рад, надаючи на безкоштовній основі приміщення для проведення засідань та заходів.

4. Утвердження здорового способу життя серед молоді:

- на базі КУ з листопада 2023 року працює «СпівДія заради дітей» – проєкт для дітей віком від 5 до 17 років, де втілюються неформальне навчання, арттерапії, тренінги для підлітків та емоційна підтримка. Протягом даного періоду охоплено близько 8104 дітей, з них близько 1832 дітей-ВПО;

- 11.05.2024 р. проведено майстерклас з малювання картин-афірмацій. Психоемоційний контекст майстеркласу з малювання картин-афірмацій полягає в зміцненні емоційного здоров'я та підвищенні мотивації через творчий процес та позитивні утвердження;

- 05.04.2024 р. у партнерстві з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ» проведено тренінг на тему: «Стрес і ресурси»;

- 19.04.2024 р. у партнерстві з Благодійним Фондом «Співдія» проведено майстерклас з малювання картин-афірмацій.

- 10.07.2024 р., 11.08.2024 р., проведено майстерклас для дітей «Розпис картин-афірмацій».

- 10.08.2024 р. у партнерстві з Департаментом молодіжної політики та спорту проведено ГВ-пікнік в Івано-Франківську.

- 02.10.2024 р. у партнерстві з Департаментом молодіжної політики та спорту проведено Інтелект-крос, основною тематикою якого була пропаганда тверезого способу життя.

- 23.10.2024 р. у молодіжному центрі відбувся тренінг «База психології».

5. Підтримка соціально вразливої молоді:

- з лютого 2024 року молодіжний центр щомісяця для дітей ВПО спеціального проєкту Укрзалізниці «Залізна зміна», влаштовує дводенні заходи. Зокрема проводяться тренінги по волонтерству, тайм-менеджменту, фінансовій грамотності, ораторському мистецтву, а також різні майстеркласи. Протягом цього періоду охоплено 480 дітей ВПО.

- 21.04.2024 р. у партнерстві з ГО «Сонячні діти Івано-Франківщини» проведено майстерклас з декорування писанки.

- 10.11.2024 р. кафедрою методики музичного виховання та диригування ПНУ ім. В Стефаніка та ГО «Сонячні діти Івано-Франківщини» проведено заняття з дітьми з синдромом Дауна «Терапія музикою».

- 23.11.2024 р. Івано-Франківським міським центром «Спорт для всіх» проведено спортивно-розважальний захід серед дітей ГО «Дружини Воїна».

Співвиконавець – Комунальний заклад «Міський центр соціальних служб» Івано-Франківської міської ради

П.2.3. В рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» проведено 7 інформаційно-просвітницьких заходів в закладах професійно-технічної освіти та взято участь у вуличній акції «ДійПротиНасильства».

П.5.1. Впродовж 2024 року соціальними послугами охоплено 1355 сімей/осіб, з яких 1045 сімей/осіб перебувають у складних життєвих обставинах. Сім'ям та особам надавались соціальні послуги, а саме:

- консультивання – 3438;
- представництва інтересів– 1289;
- соціальний супровід сімей та осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах–151;
- соціальний супровід сімей в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування (сім'ї опікунів, піклувальників, прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу)– 82;
- соціальної адаптації - 684;
- екстреного (кризового втручання) - 11;
- посередництва – 778;
- соціальної профілактики –332;
- інформування – 3487.

П.5.3. Соціальними послугами охоплено 578 сімей/осіб з числа внутрішньо переміщених, в яких виховуються 755 дітей. Під соціальним супроводом перебувало 5 сімей. Сім'ям надавались послуги: соціальної адаптації, консультивання, представництва інтересів, натуральної допомоги. Діти із сімей залучалися до змістовного дозвілля, майстер-класів, безкоштовного перегляду вистав в театрі ляльок. Сім'ї отримали гуманітарну допомогу одягом, взуттям, засобами гігієни, продуктами харчування. Здійснювалось сприяння у відновленні та оформленні документів, соціальних виплат, вирішення житлово-побутових проблем, працевлаштуванні, у влаштуванні дітей до навчальних закладів, отриманні правової допомоги, організація медичного обстеження тощо.

Впродовж року проведено оцінювання потреб 636 дітей та 31 особи з метою встановлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Соціальною роботою охоплено 24 особи/сім'ї учасників АТО/ООС та Захисників і Захисниць України, родин загиблих Героїв (зниклих безвісти) та тих, хто перебуває в полоні. В ході роботи покращено психоемоційний стан членів сімей, залучено дітей до змістовного дозвілля, надано допомогу одягом, взуттям, продуктами харчування, засобами гігієни, дитячим харчуванням, здійснено сприяння в оформленні та відновленні документів, отриманні юридичної допомоги.

П.5.4. Послугу соціального супроводу сімей та осіб, які перебувають в СЖО надано 6 особам та 145 сім'ям, в яких виховується 292 дітей. У зв'язку із подоланням родинами складних життєвих обставин завершено соціальний

супровід 67 сімей (144 дитини) та 2 осіб. Не дивлячись на вжиті заходи, з негативним результатом завершено соціальний супровід 9 сімей (14 дітей).

В ході соціального супроводу підвищено батьківський потенціал, покращено взаємостосунки у родині; сформовано навички розподілу власного бюджету та заощадження коштів; ведення господарства та покращення санітарно-гігієнічних умов проживання; надано інформаційні послуги щодо працевлаштування членів родин, отриманні субсидій та пільг, медичної допомоги; покращенні матеріального стану родин; здійснено сприяння в оформленні державних соціальних допомог. Постійно проводиться робота щодо запобігання домашньому насильству, бесіди щодо популяризації здорового способу життя та профілактики негативних явищ, контактів медичних закладів та алгоритму реагування на випадки ознак вірусної інфекції, відповідального батьківства, належного виконання батьківських обов'язків, покращення психоемоційного стану та налагодження стосунків між членами сім'ї.

КЗ «Міський центр соціальних служб» ІФМР забезпечено соціальне супроводження 10 прийомних сімей, в яких виховується 17 дітей (в т. ч. 1 сім'я вимушених переселенців) та 5 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 31 дитина (в т.ч. 4 ДБСТ релоковані в Івано-Франківську громаду). Один дитячий будинок сімейного типу з початку воєнних дій проживає за кордоном України. Спілкування з сім'єю відбувається в телефонному режимі. Одному ДБСТ з числа внутрішньо переміщених, в якому виховується 4 дітей надаються соціальні послуги: консультування, інформування, представництво інтересів.

У ході соціального супроводження здійснювалася робота по вдосконаленню взаємодії прийомних дітей та прийомних батьків, сприяння в реєстрації на квартирний облік, у влаштуванні дітей у заклади освіти, адаптації дітей до нових умов проживання та в навчальному закладі, сприяння в оздоровленні дітей в літній період.

Упродовж 2024 року під соціальним супроводом перебували 67 сімей опікунів/піклувальників, в яких виховується 77 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Серед них 40 новостворених опікунських сімей (50 дітей) та 27 сімей піклувальників, в яких виховується 27 дітей віком 17 років. Мета соціального супроводу – адаптація дітей до нових умов проживання та підготовка до самостійного життя.

П.5.5. В рамках діяльності служби «Соціальний супровід неповнолітніх і молоді, яка повернулася з місць позбавлення волі або відбувають покарання без позбавлення волі» соціальні послуги отримували двоє молодих осіб, які звільнились з місць позбавлення волі. В результаті роботи відновлено соціальні зв'язки, поінформовано про соціальні активності. 1 сім'я перебуває під соціальним супроводом.

